

РЕПЬЕВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСПІНИК

№57 25 МАЯ 2011 года

ЧАСТТЬ 2

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

«РЕПЬЕВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК» - официальное печатное средство массовой информации органов местного самоуправления Репьевского муниципального района для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей Репьевского муниципального района официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии Репьевского муниципального района, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.

- Учрежден в декабре 2007 года (решение Совета народных депутатов Репьевского муниципального района от 19.11.2007 года № 221) в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Российской Федерации «О средствах массовой информации», Уставом Репьевского муниципального района.

«Репьевский муниципальный вестник» состоит из трех разделов:

- в первом разделе публикуются решения и иные нормативные акты Совета народных депутатов Репьевского муниципального района;
- во втором разделе публикуются нормативные правовые акты администрации Репьевского муниципального района;
- в третьем разделе публикуются нормативные правовые акты органов местного самоуправления сельских поселений Репьевского муниципального района

<u>РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ:</u>

- Шорстов Дмитрий Александрович руководитель аппарата администрации Репьевского муниципального района;
- -Лыскина Светлана Юрьевна помощник главы администрации муниципального района;

Тираж – 54 экземпляра;

Распространяется — бесплатно, согласно списку рассылки, определяемому администрацией Репьевского муниципального района.

Изготовлен - администрацией Репьевского муниципального района: с.Репьевка, пл. Победы, д.1 тел. Для справок (47374) 2-27-04.

СОДЕРЖАНИЕ

РАЗДЕЛ 3

Постанов.	ление ад	министраци	и Истобин	ского сельского	поселения	Репьёвского	муниципалы	ного района Ворог	нежской
области с	от «23» и	мая 2011 го	да № 31 С	внесении изме	енений в по	становление	е от 18.02.201	11 года № 10 «О	порядк
проведени	ия антико	оррупционн	ой эксперти	ізы нормативны	х правовых	актов (проен	стов норматив	ных правовых акт	ов)»4
_	_						_		
Решение	Совета	наролных	лепутатов	Истобинского	сельского	поселения	Репьевского	муниципального	района

Решение Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области от 16.05.2011 г. № 42 Об исполнении бюджета Колбинского сельского поселения за 2010 год ...34

Постановление администрации Колбинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области от «24» мая 2011 года № 27 О внесении изменений в постановление от 16.02.2011 года № 8 «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов)»..58

АДМИНИСТРАЦИЯ ИСТОБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕПЬЁВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОТ «23» МАЯ 2011 ГОДА № 31 с. Истобное

О внесении изменений в постановление от 18.02.2011 года № 10 «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов)»

В соответствии с Постановление Межпарламентской Ассамблеи государств участников Содружества Независимых Государств от 15 ноября 2003 г. № 22-15 "О модельном законе "Основы законодательства об антикоррупционной политике", Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 17.07.2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Законом Воронежской области «О профилактике коррупции в Воронежской области» от 12.05.2009 г. № 43-ОЗ, рассмотрев Протест прокуратуры Репьевского района от 21.03.2011 года № 02-01-2011/324, Требование прокуратуры Репьевского района от 21.03.2011 года № 02-05-2011/332 и в целях приведения нормативных правовых актов администрации Истобинского сельского поселения соответствие c действующим законодательством, администрация Истобинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) и иных документов администрации Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области, утвержденное постановлением от 18.02.2010 года № 10, следующие изменения:
 - 1.1. Абзац 5 пункта 1.1. части 1 изложить в следующей редакции:

«коррупциогенный фактор - положения нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные,

трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции;»;

- 1.2. абзац 6 пункта 1.1. части 1 исключить;
- 1.3. в пункте 1.5. части 1 слова «коррупционных факторов» заменить словами «коррупциогенных факторов»;
- 1.4. в пункте 2.2. части 2 слова «коррупционные факторы» заменить словами «коррупциогенные факторы»;
- 1.5. в пункте 2.5. части 2 слова «коррупционные факторы» заменить словами «коррупциогенные факторы»;
- 1.6. в пункте 2.6. части 2 слова «коррупционные факторы» заменить словами «коррупциогенные факторы»;
- 1.7. приложение к Положению о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) и иных документов администрации Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области изложить в следующей редакции:

Приложение к Положению о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) и иных документов администрации Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области

Образец

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам проведения антикоррупционной экспертизы

(указывается наименование нормативного правового акта (проекта нормативного правового акта) в целях выявления в нем коррупциогенных факторов и их последующего устранения в соответствии с п. 3 ч. 1ст. 3 Федерального закона от 17.06.2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена экспертиза

-

(указывается наименование нормативного правового акта (проекта нормативного правового акта) в целях выявления в нем коррупциогенных факторов и их последующего устранения.

Вариант 1:
B
(указывается наименование нормативного правового акта (проекта нормативного правового акта)
не выявлены коррупциогенные факторы.
Вариант 2: В
(указывается наименование нормативного правового акта (проекта нормативного
правового акта)
выявлены коррупциогенные факторы. <*>
Заместитель главы администрации
Истобинского сельского поселения подпись И.О.Ф.
<*> Со ссылкой на положения Методики проведения антикоррупционной
экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов
утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 г. №

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в «Репьевском муниципальном вестнике».

96, отражаются все выявленные в нормативном правовом акте (проекте нормативного

Глава администрации

правового акта) коррупциогенные факторы.

сельского поселения

В.И. Аристова

Совет народных депутатов Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области

РЕШЕНИЕ

от «24» мая 2011 года № 47 с. Истобное

Об исполнении бюджета Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области за 2010 год

В соответствии со статьей 15 Федерального Закона Российской Федерации от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным Кодексом Российской Федерации и Уставом

Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района, Совет народных депутатов

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета поселения за 2010 года по доходам в сумме 17996,33 тыс. рублей и по расходам в сумме 18097,41 тыс. рублей с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета поселения) в сумме 101,08 тыс. рублей и со следующими показателями:

по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета поселения за 2010 года согласно приложению 1 к настоящему решению;

по поступлению доходов в бюджет поселения за 2010 года согласно приложению 2 к настоящему решению;

по объему межбюджетных трансфертов, поступивших в бюджет поселения из бюджетов других уровней за 2010 согласно приложению 3 к настоящему решению;

по распределению расходов бюджета поселения по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 2010 согласно приложению 4 к настоящему решению;

по ведомственной структуре расходов бюджета поселения за 2010 года согласно приложению 5 к настоящему решению;

2. Настоящее решение Совета народных депутатов вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Истобинского сельского поселения

В.И.Аристова Приложение № 1 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «Об исполнении бюджета Истобинского сельского поселения за 2010 год» от 24.05. 2011 года № 47

Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Истобинского сельского поселения за 2010 год

(тыс. рублей)

		(TBIG: PJOSTGII)
Наименование показателя	Код классификации	Сумма
Источники внутреннего финансирования дефицитов	01 00 00 00 00 0000 000	101,5
бюджетов		
Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета	01 00 00 00 00 0000 000	101,5
Увеличение остатков средств бюджетов	01 05 00 00 00 0000 500	17995 ,9
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	01 05 02 01 00 0000 510	17995 ,9

Уменьшение	остатков	средств	01	05	00	00	00	0000	600	18097 ,4
бюджетов										
Уменьшение	прочих	остатков	01	05	02	01	10	0000	610	18097 ,4
денежных	средств	бюджетов								
муниципальных образований										

Приложение № 2 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «Об исполнении бюджета Истобинского сельского поселения за 2010 год» от 24.05.2011 года № 47

Поступление доходов в бюджет Истобинского сельского поселения в 2010 году

(тыс. руб.)

Наименование доходов	Код бюджетной классификации Российской Федерации	Сумма
доходы	000 1 00 00000 00 0000 000	1633,6
налоги на прибыль, доходы	000 1 01 00000 00 0000 000	205,8
Налог на доходы физических лиц	000 1 01 02000 01 0000 110	205,8
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса		
Российской Федерации	000 1 01 02020 01 0000 110	205,8
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц,	000 1 01 02021 01 0000 110	205.0
занимающихся частной практикой	000 1 01 02021 01 0000 110	205,8
налоги на имущество	000 1 06 00000 00 0000 000	1002,7
Налог на имущество физических лиц	000 1 06 01000 00 0000 110	2,9
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым	000 1 06 01030 10 0000 110	2,9

и облажтом напорозбиомомия		1
к объектам налогообложения,		
расположенным в границах поселений		
Земельный налог	000 1 06 06000 00 0000 110	999,8
Земельный налог, взимаемый по		
ставкам, установленным в		
соответствии с подпунктом 1 пункта 1		
статьи 394 Налогового кодекса		
Российской Федерации	000 1 06 06010 00 0000 110	952,4
Земельный налог, взимаемый по		
ставкам, установленным в		
соответствии с подпунктом 1 пункта 1		
статьи 394 Налогового кодекса		
Российской Федерации и		
применяемым к объектам		
налогообложения, расположенным в		
границах поселений	000 1 06 06013 10 0000 110	952,4
Земельный налог, взимаемый по		
ставкам, установленным в		
соответствии с подпунктом 2 пункта 1		
статьи 394 Налогового кодекса		
Российской Федерации	000 1 06 06020 00 0000 110	47,4
Земельный налог, взимаемый по		
ставкам, установленным в		
соответствии с подпунктом 2 пункта 1		
статьи 394 Налогового кодекса		
Российской Федерации и		
применяемым к объектам		
налогообложения, расположенным в		
границах поселений	000 1 06 06023 10 0000 110	47,4
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	000 1 08 00000 00 0000 000	16,8
Государственная пошлина за		
совершение нотариальных действий		
(за исключением действий,		
совершаемых консульскими		
учреждениями Российской	000 1 00 01000 01 0000 110	4.5.0
Федерации)	000 1 08 04000 01 0000 110	16,8
Государственная пошлина за		
совершение нотариальных действий		
должностными лицами органов		
местного самоуправления,		
уполномоченными в соответствии с		
законодательными актами Российской		
Федерации на совершение	000 1 00 04020 01 0000 110	160
нотариальных действий	000 1 08 04020 01 0000 110	16,8
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И		
ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО		
ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ,		
СБОРАМ И ИНЫМ	000 1 00 00000 00 0000 000	26
ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	000 1 09 00000 00 0000 000	-3,6
Земельный налог (по обязательствам,	000 1 00 04050 00 0000 110	2.6
возникшим до 1 января 2006 года)	000 1 09 04050 00 0000 110	-3,6

		1
Земельный налог (по обязательствам,		
возникшим до 1 января 2006 года),		
мобилизуемый на территориях		
поселений	000 1 09 04050 10 0000 110	-3,6
доходы от использования		
имущества, находящегося		
в государственной и		
МУНИЦИПАЛЬНОЙ		
СОБСТВЕННОСТИ	000 1 11 00000 00 0000 000	406 ,9
Доходы, получаемые в виде арендной		
либо иной платы за передачу в		
возмездное пользование		
государственного и муниципального		
имущества (за исключением		
имущества автономных учреждений, а		
также имущества государственных и		
муниципальных унитарных		
предприятий, в том числе казенных)	000 1 11 05000 00 0000 120	406,9
Доходы, получаемые в виде арендной		
платы за земельные участки,		
государственная собственность на		
которые не разграничена, а также		
средства от продажи права на		
заключение договоров аренды		
указанных земельных участков	000 1 11 05010 00 0000 120	405,5
Доходы, получаемые в виде арендной		
платы за земельные участки,		
государственная собственность на		
которые не разграничена и которые		
расположены в границах поселений, а		
также средства от продажи права на		
заключение договоров аренды		
указанных земельных участков	000 1 11 05010 10 0000 120	405,5
Доходы, получаемые в виде		
арендной платы за земли после		
разграничения государственной		
собственности на землю, а также		
средства от продажи права на		
заключение договоров аренды		
указанных земельных участков (за		
исключением земельных участков		
автономных учреждений, а также		
земельных участков		
государственных и муниципальных		
унитарных предприятий, в том		
числе казенных)	000 1 11 05020 00 0000 120	1,4
Доходы, получаемые в виде арендной		
платы, а также средства от продажи		
права на заключение договоров		
1		
аренды за земли, находящиеся в собственности поселений (за	000 1 11 05025 10 0000 120	1,4

исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений, а также земельных участков муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)		
ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	000 1 14 00000 00 0000 000	5,0
Доходы от продажи земельных участков, находящихся в в государственной и муниципальной собственности (за исключением		
земельных участков автономных учреждений, а также земельных участков государственных и муниципальных предприятий, в том		
числе казенных) Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не	000 1 14 06000 00 0000 430	5,0
разграничена и которые расположены в границах поселений	000 1 14 06014 10 0000 430	5,0

Приложение № 3 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «Об исполнении бюджета Истобинского сельского поселения за 2010 год» от 24.05.2011 года № 47

Объем межбюджетных трансфертов, поступивших в бюджет Истобинского сельского поселения из бюджетов других уровней в 2010 году

Наименование доходов	Код бюджетной классификации Российской Федерации	Сумма
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ		
ПОСТУПЛЕНИЯ	000 2 00 00000 00 0000 000	16362,3
Безвозмездные поступления от		
других бюджетов бюджетной		
системы Российской		
Федерации	000 2 02 00000 00 0000 000	9560,2
Дотации бюджетам субъектов		
Российской Федерации и		
муниципальных образований	000 2 02 01000 00 0000 151	995,2
Дотации на выравнивание	000 2 02 01001 00 0000 151	235,0

бюджетной обеспеченности		
Дотации бюджетам поселений		
1 ' '		
на выравнивание бюджетной	000 2 02 01001 10 0000 151	225.0
обеспеченности	000 2 02 01001 10 0000 151	235,0
Прочие дотации	000 2 02 01999 00 0000 151	760,2
Прочие дотации бюджетам	000 2 02 01000 10 0000 151	760.0
поселений	000 2 02 01999 10 0000 151	760,2
Субсидии бюджетам		
субъектов Российской		
Федерации и муниципальных		
образований (межбюджетные	000 2 02 02000 00 0000 151	12040.0
субсидии)	000 2 02 02000 00 0000 151	12949,9
Субсидии бюджетам на		
бюджетные инвестиции в		
объекты капитального		
строительства государственной		
собственности субъектов		
Российской Федерации		
(объекты капитального		
строительства собственности		
муниципальных образований)	000 2 02 02077 00 0000 151	12792,9
Субсидии бюджетам поселений		
на бюджетные инвестиции в		
объекты капитального		
строительства собственности		
муниципальных образований	000 2 02 02077 10 0000 151	12792,9
Прочие субсидии	000 2 02 02999 00 0000 151	157,0
Прочие субсидии бюджетам		
поселений	000 2 02 02999 10 0000 151	157,0
Субвенции бюджетам		
субъектов Российской		
Федерации и муниципальных		
образований	000 2 02 03000 00 0000 151	46,2
Субвенции бюджетам на		
осуществление первичного		
воинского учета на		
территориях, где отсутствуют		
военные комиссариаты	000 2 02 03015 00 0000 151	46,2
Субвенции бюджетам		
поселений на осуществление		
первичного воинского учета на		
территориях, где отсутствуют		
военные комиссариаты	000 2 02 03015 10 0000 151	46,2
Иные межбюджетные		
трансферты	000 2 02 04000 00 0000 151	51,0
Межбюджетные трансферты,		
передаваемые бюджетам		
поселений для компенсации		
дополнительных расходов,		
возникших в результате		
решений, принятых органами		
власти другого уровня	000 2 02 04012 10 0000 151	7,7

Прочие	межбюджетные		
трансферты,	передаваемые		
бюджетам пос	елений	000 2 02 04029 10 0000 151	43,3
прочие без	ЗВОЗМЕЗДНЫЕ		
ПОСТУПЛЕН	RNF	000 2 07 00000 00 0000 180	2320,0
Прочие	безвозмездные		
поступления	в бюджеты		
поселений		000 2 07 05000 10 0000 180	2320,0

Приложение 4 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «Об исполнении бюджета Истобинского сельского поселения за 2010 год» от 24.05.2011 года № 47

Исполнение расходов бюджета сельского поселения за 2010 год по разделам и подразделам, целевым статьями видам расходов классификации расходов

(тыс.рублей)

			1		(тыс.руолен)
Наименование	Р3	ПР	ЦСР	ВР	Сумма
1	2	3	4	5	6
ВСЕГО					18097,4
Общегосударственные вопросы Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и	01				1347,8
муниципального образования	01	02			355,5
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	01	02	002 00 00		355,5
Глава муниципального образования	01	02	002 03 00		355,5

				1	
Выполнение функций органами местного самоуправления	01	02	002 03 00	500	355,5
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	002 03 00	300	982,5
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	01	04	002 00 00		982,5
Пантран и и аппарат					· ·
Центральный аппарат	01	04	002 04 00		982,5
Выполнение функций органами местного самоуправления	01	04	002 04 00	500	982,5
Другие общегосударственные вопросы	01	14			9,8
Реализация государственной политики в области приватизации и управления государственной и					
муниципальной собственности	01	14	090 00 00		9,8
Реализация государственных функций, связанных с общегосударственным управлением	01	04	092 00 00		9,8
Выполнение функций органами местного самоуправления	01	04	092 03 00	500	9,8
Национальная оборона	02				46,2
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03			46,2
Руководство и управление в сфере установленных функций	02	03	001 00 00		46,2
Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	02	03	001 36 00		46,2
Выполнение функций органами местного самоуправления	02	03	001 36 00	500	46,2
Национальная экономика	04				7539,2
Федеральные целевые программы	04	05			7122,0
Федеральная целевая программа «Социальное развитие села до 2010	04	05	100 00 00		7122,0

года»					
Бюджетные инвестиции	04	05	100 11 00		7122,0
Бюджетные инвестиции	04	05	100 11 00	003	7122,0
Другие вопросы в области национальной экономики	04	12			417,2
Мероприятия в области					
строительства, архитектуры и градостроительства	04	12	338 00 00		373,9
Выполнение функций органами местного самоуправления	04	12	338 00 00	500	373,9
Региональные целевые программы	04	12	522 00 00		43,3
Региональные целевые программа «Дополнительные мероприятия по снижению напряженности на рынке труда Воронежской области на					
2010r»	04	12	522 50 00		43,3
Выполнение функций органами местного самоуправления	04	12	522 50 00	500	43,3
Жилищно-коммунальное					, .
хозяйство	05				8716
Благоустройство	05	03			105,1
Благоустройство	05	03	600 00 00		105,1
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений	05	03	600 05 00		105,1
Выполнение функций органами местного самоуправления	05	03	600 05 00	500	105,1
Другие вопросы в области жилищно - коммунального хозяйства	05	05			8610,9
Региональные целевые программы	05	05	522 00 00		8610,9
Областная целевая программа "Социальное развитие села до 2012	05	05	522.29.00		9610.0
года"	03	03	522 28 00		8610,9
Бюджетные инвестиции	05	05	522 28 00	003	8610,9
Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	11				89,0
Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	11	04			89,0
Межбюджетные трансферты	11	04	521 00 00		89,0

Межбюджетные трансферты					
бюджетам муниципальных районов					
из бюджетов поселений и					
межбюджетные трансферты					
бюджетам поселений из бюджетов					
муниципальных районов на					
осуществление части полномочий по					
решению вопросов местного					
значения в соответствии с					
заключенными соглашениями.	11	04	521 06 00		89,0
Иные межбюджетные трансферты					
-Fund Ask	11	04	521 06 00	017	89,0
Культура и кинематография	08				359,2
Культура	08	01			359,2
Дворцы и дома культуры, другие					
учреждения культуры и средств					
массовой информации	08	01	440 00 00		359,2
Обеспечение деятельности					
подведомственных учреждений					
	08	01	440 99 00		359,2
Выполнение функций бюджетными					
учреждениями	08	01	440 99 00	001	359,2

Приложение 5 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «Об исполнении бюджета Истобинского сельского поселения за 2010 год» от 24.05.2011 года № 47

Ведомственная структура расходов бюджета Истобинского сельского поселения за 2010 год

(тыс.рублей)

						ibic.pyonen)
Наименование	ГРБС	P 3	ПР	ЦСР	BP	Сумма
1	2	3	4	5	6	7
ВСЕГО						18097,4
Администрация						
Истобинского сельского поселения	914					17727,2
Общегосударственные вопросы	914	01				1347,8
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и						
муниципального	914	01	02			355,5

образования						
Руководство и управление в						
сфере установленных функций						
органов государственной						
власти субъектов Российской						
Федерации и органов местного						
самоуправления	914	01	02	002 00 00		355,5
Глава муниципального						
образования	914	01	02	002 03 00		355,5
Выполнение функций						
органами местного						
самоуправления						
	914	01	02	002 03 00	500	355,5
Функционирование						
Правительства Российской Федерации, высших						
исполнительных органов						
государственной власти						
субъектов Российской						
Федерации, местных						
администраций	914	01	04			982,5
Руководство и управление в						
сфере установленных функций						
органов государственной						
власти субъектов Российской						
Федерации и органов местного						
самоуправления	914	01	04	002 00 00		982,5
Центральный аппарат	914	01	04	002 04 00		982,5
Выполнение функций						
органами местного						
самоуправления	914	01	04	002 04 00	500	982,5
Другие						
общегосударственные						
вопросы	914	01	14			9,8
Реализация государственной						
политики в области						
приватизации и управления государственной и						
муниципальной собственности	914	01	14	090 00 00		9,8
Реализация государственных		<u> </u>		222 00 00		- ,-
функций, связанных с						
общегосударственным						
управлением	914	01	04	092 00 00		9,8
Выполнение функций						
органами местного	64.4	0.4		002 02 00	7 00	
самоуправления	914	01	04	092 03 00	500	9,8

Национальная оборона	914	02				46,2
Мобилизационная и						
вневойсковая подготовка	914	02	03			46,2
Руководство и управление в сфере установленных функций	914	02	03	001 00 00		46,2
Осуществление первичного	<i>)</i> 1 1	02	03	001 00 00		70,2
воинского учета на						
территориях, где отсутствуют						
военные комиссариаты	914	02	03	001 36 00		46,2
Выполнение функций	711	02	03	001 30 00		10,2
органами местного						
самоуправления	914	02	03	001 36 00	500	46,2
•		02	0.5	001 30 00	300	40,2
Национальная экономика	914	04				7528,2
Федеральные целевые						
программы	914	04	05			7122,0
Федеральная целевая						
программа «Социальное						
развитие села до 2010 года»	914	04	05	100 00 00		7122,0
Бюджетные инвестиции	914	04	05	100 11 00		7122,0
Бюджетные инвестиции	914	04	05	100 11 00	003	7122,0
Другие вопросы в области	711	0.	- 02	100 11 00	000	7122,0
национальной экономики	914	04	12			406,2
Мероприятия в области	, <u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>	· ·				100,2
строительства, архитектуры						
и градостроительства	914	04	12	338 00 00		373,9
Выполнение функций		V -				2.2,2
органами местного						
самоуправления	914	04	12	338 00 00	500	373,9
Региональные целевые	-					/-
программы	914	04	12	522 00 00		32,3
1						,
Региональные целевые						
программа						
«Дополнительные						
мероприятия по снижению						
напряженности на рынке						
труда Воронежской области						
на 2010 г»	914	04	12	522 50 00		32,3
Выполнение функций						
органами местного						
самоуправления	914	04	12	522 50 00	500	32,3
Жинини коммунент нос						
Жилищно-коммунальное хозяйство	914	05				8716,0
UBIJNKEUA	714	US		1		0/10,0
Благоустройство	914	05	03			105,1
Благоустройство	914	05	03	600 00 00		105,1

Прочие мероприятия по						
благоустройству городских	014	05	02	600.05.00		105 1
округов и поселений Выполнение функций	914	05	03	600 05 00		105,1
1.5						
±	914	05	03	600 05 00	500	105,1
самоуправления Благоустройство	914		03	000 03 00	300	8610,9
Другие вопросы в области	914	05				8010,9
жилищно - коммунального хозяйства	914	05	05			9610 0
_	914	03	03			8610,9
'	914	05	05	522 00 00		8610,9
программы	914	03	0.5	322 00 00		8010,9
Областная целевая программа "Социальное развитие села до 2012 года"	914	05	05	522 28 00		8610,9
Бюджетные инвестиции	914	05	05	522 28 00	003	8610,9
Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	914	11				89,0
Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	914	11	04			89,0
Межбюджетные трансферты	914	11	04	521 00 00		89,0
Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений и межбюджетные трансферты бюджетам поселений из бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными						
соглашениями.	914	11	04	521 06 00		89,0
Иные межбюджетные						
трансферты	914	11	04	521 06 00	017	89,0
МУК "Истобинский						
сельский культурно -						
досуговый центр''	922					370,2

Другие вопросы в области						
национальной экономики	922	04				11,0
Региональные целевые						
программы	922	04	12			11,0
Региональные целевые						
программа						
«Дополнительные						
мероприятия по снижению						
напряженности на рынке						
труда Воронежской области						
на 2010 г»	922	04	12	522 00 00		11,0
Выполнение функций						
органами местного						
самоуправления	922	04	12	522 50 00		11,0
Региональные целевые						
программы	922	04	12	522 00 00	500	11,0
Культура и кинематография	922	08				359,2
Культура	922	08	01			359,2
Дворцы и дома культуры,						
другие учреждения культуры и						
средств массовой информации	922	08	01	440 00 00		359,2
Обеспечение деятельности						
подведомственных						
учреждений	922	08	01	440 99 00		359,2
j iponigonini	944	00	UI	440 33 00		339,4
Выполнение функций						
13						
бюджетными учреждениями	922	08	01	440 99 00	001	359,2

Совет народных депутатов Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области

РЕШЕНИЕ

от «24» мая 2011 года № 48 с. Истобное

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения от 28.12.2010 года № 38 «О бюджете Истобинского сельского поселения на 2011 год»

В соответствии со статьей 14 Федерального Закона Российской Федерации от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным Кодексом Российской Федерации и Уставом Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района, Совет народных депутатов Истобинского сельского поселения

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района № 38 от 28.12.2010 года «О бюджете Истобинского сельского поселения на 2011 год» следующие изменения и дополнения:

1.1 в части 1 статьи 1:

Уменьшение остатков средств бюджетов

бюджетов

Уменьшение прочих остатков денежных

в пункте 1:

- слова «в сумме 2294 тыс. рублей» заменить словами «в сумме 4984,6тыс. рублей»;
- слова «в сумме 1227 тыс. рублей» заменить словами «в сумме 3917,6 тыс. рублей»;
- в пункте 2 слова «в сумме 2315,3 тыс. рублей» заменить словами «в сумме 5006,9 тыс. рублей»;
- 2. Внести в приложения к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района № 38 от 28.12.2010 «О бюджете Истобинского сельского поселения на 2011 год» следующие изменения и дополнения:
- 2.1. В приложении 1 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Истобинского сельского поселения на 2011 год:

строки:

средств

образований

1		
Увеличение остатков средств бюджетов	01 05 00 00 00 0000 500	2294,0
Увеличение прочих остатков денежных	01 05 02 01 10 0000 510	2294,0
средств бюджетов муниципальных		
образований		
Уменьшение остатков средств бюджетов	01 05 00 00 00 0000 600	2315,3
Уменьшение прочих остатков денежных	01 05 02 01 10 0000 610	2315,3
средств бюджетов муниципальных		
образований		
заменить строками		
Увеличение остатков средств бюджетов	01 05 00 00 00 0000 500	5257,6
Увеличение прочих остатков денежных	01 05 02 01 10 0000 510	5257,6
средств бюджетов муниципальных		
образований		

2.2. Приложение 5 «поступление доходов в бюджет Истобинского сельского поселения в 2011году» изложить в следующей редакции:

муниципальных

Приложение 5 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «О бюджете Истобинского сельского поселения на 2011 год» от 28 декабря 2010 года № 38

5279,9

5279,9

01 05 00 00 00 0000 600

01 05 02 01 10 0000 610

Поступление доходов в бюджет Истобинского сельского поселения в 2011году

Наименование доходов	Код бюджетной классификации Российской Федерации	Измене- ния	С учетом изменений
доходы	000 1 00 00000 00 0000 000		1067
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	000 1 01 00000 00 0000 000		153,0
Налог на доходы физических лиц	000 1 01 02000 01 0000 110		153,0
- налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации	182 1 01 02020 01 0000 110		153,0
- налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	182 1 01 02021 01 0000 110		153,0
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	000 1 06 00000 00 0000 000	-2,0	560,0
Налог на имущество физических лиц	000 1 06 01000 00 0000 110		3,0
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182 1 06 01030 10 0000 110		3,0
Земельный налог	000 1 06 06000 00 0000 110		557,0
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 06 06010 00 0000 110		522,0
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182 1 06 06013 10 0000 110		522,0

Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 06 06020 00 0000 110	35,0
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182 1 06 06023 10 0000 110	35,0
Государственная пошлина	000 1 08 00000 00 0000 000	17,0
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации)	000 1 08 04000 01 0000 110	17,0
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий	914 1 08 04020 01 0000 110	17,0
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	000 1 11 00000 00 0000 000	323,0
Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	000 1 11 05000 00 0000 120	323,0
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а так же средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	000 1 11 05010 00 0000 120	322,0

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а так же средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	927 1 11 05010 10 0000 120		322,0
Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений)	914 1 11 05025 10 0000 120		1,0
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества автономных учреждений)	000 1 11 05030 00 0000 120	+2,0	2,0
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений) Доходы от продажи материальных	000 1 11 05035 10 0000120	+2,0	2,0
и нематериальных активов Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков автономных учреждений)	000 1 14 00000 00 0000 000 000 000 1 14 06000 00 0000 430		12,0
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений	927 1 14 06014 10 0000 430		12,0

2.3. Приложение 6 «объем безвозмездных поступлений, поступающих в бюджет Истобинского сельского поселения в 2011 году» изложить в следующей редакции:

Приложение 6 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «О бюджете Истобинского сельского поселения на 2011 год» от 28 декабря 2010 года № 38

Объем безвозмездных поступлений, поступающих в бюджет Истобинского сельского поселения в 2011 году

			С
	Код бюджетной	Измене-	учетом
Наименование бюджета	классификации	ния	изменен
	Российской Федерации		ий
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ			
ПОСТУПЛЕНИЯ	000 2 00 00000 00 0000 000	+2690,6	3917,6
Безвозмездные поступления от			
других бюджетов бюджетной			
системы Российской Федерации	000 2 02 00000 00 0000 000	+2482,1	3709,1
Дотации бюджетам субъектов			
Российской Федерации и			
муниципальных образований	000 2 02 01000 00 0000 151		549,0
Дотации на выравнивание			
бюджетной обеспеченности	000 2 02 01001 00 0000 151		549,0
Дотации бюджетам поселений на			,
выравнивание бюджетной			
обеспеченности	000 2 02 01001 10 0000 151		549,0
Прочие дотации	000 2 02 01999 00 0000 151	+1081,9	1569,4
Прочие дотации бюджетам			
поселений	000 2 02 01999 10 0000 151	+1081,9	1569,4
Субсидии бюджетам субъектов			
Российской Федерации и			
муниципальных образований			
(межбюджетные субсидии)	000 2 02 02000 00 0000 151	+1538,7	1538,7
Субсидии бюджетам поселений на			
бюджетные инвестиции в объекты			
капитального строительства			
собственности муниципальных			
образований	000 2 02 02077 10 0000 151	+1538,7	1538,7
Субвенции бюджетам субъектов			
Российской Федерации и	000 2 02 02000 00 0000 151		50.0
муниципальных образований	000 2 02 03000 00 0000 151		52,0
Субвенции бюджетам на			
осуществление первичного воинского			
учета на территориях, где	000 2 02 03015 00 0000 151		52,0
отсутствуют военные комиссариаты Субвенции бюджетам поселений на	000 2 02 03013 00 0000 131		32,0
осуществление первичного воинского			
учета на территориях, где			
отсутствуют военные комиссариаты	000 2 02 03015 10 0000 151		52,0
orogram booming Rominecupitation	000 2 02 03013 10 0000 131		52,0

Прочие безвозмездные поступления	000 2 07 00000 00 0000 180	+70,0	208,5
Прочие безвозмездные поступления в			
бюджеты поселений	000 2 07 05000 10 0000 180	+70,0	208,5

2.4. Приложение 7 «Ведомственная структура расходов Истобинского сельского поселения на 2011 год» изложить в следующей редакции:

Приложение 7 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «О бюджете Истобинского сельского поселения на 2011 год» от 28 декабря 2010 года № 38

Ведомственная структура расходов Истобинского сельского поселения на 2011 год

Наименование	ГРБ С	Р3	ПР	ЦСР	BP	изменен ия	С учетом изменен ий
1	2	3	4	5	6	7	8
ВСЕГО						+2690,6	5005,9
Администрация Истобинского сельского поселения	914					+2690,6	4582,5
Общегосударственные вопросы	914	01					1060,0
Функционирование							
высшего должностного							
лица субъекта Российской							
Федерации и							
муниципального	044	0.4					220.0
образования	914	01	02				330,0
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской							
Федерации и органов местного самоуправления	914	01	02	002 00 00			330,0
Глава муниципального	711	01	02	002 00 00			330,0
образования	914	01	02	002 03 00			330,0
Выполнение функций							- 7 -
органами местного							
самоуправления	914	01	02	002 03 00	500		330,0
Функционирование							
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
государственной власти субъектов Российской	914	01	04				730,0

Федерации, местных							
администраций							
Руководство и управление в							
сфере установленных							
1							
1 1 2							
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации и органов	014	01	0.4	002 00 00			720.0
местного самоуправления	914	01	04	002 00 00			730,0
Центральный аппарат	914	01	04	002 04 00			730,0
Выполнение функций							
органами местного	0.4.4	0.4			- 00		
самоуправления	914	01	04	002 04 00	500		730,0
Национальная оборона	914	02					52,0
Мобилизационная и							
вневойсковая подготовка	914	02	03				52,0
Руководство и управление в							
сфере установленных							
функций	914	02	03	001 00 00			52,0
Осуществление первичного							
воинского учета на							
территориях, где отсутствуют							
военные комиссариаты							
1	914	02	03	001 36 00			52,0
Выполнение функций							
органами местного							
самоуправления	914	02	03	001 36 00	500		52,0
Национальная безопасность							,
и правоохранительная							
деятельность	914	03					12,0
Защита населения и							,
территории от							
чрезвычайных ситуаций							
природного и техногенного							
характера, гражданская							
оборона	914	03	09				12,0
Мероприятия по гражданской							<i>)</i> -
обороне	914	03	09	219 00 00			12,0
Подготовка населения и	71.		0,	213 00 00			12,0
организаций к действиям в							
чрезвычайной ситуации в							
мирное и военное время	914	03	09	219 01 00			12,0
Выполнение функций)) 	0.5	0)	217 01 00			12,0
органами местного							
1 -	914	03	09	219 01 00	500		12,0
Самоуправления	914	03	Už	2170100	500	+1538,7	
Национальная экономика Руководство и управление в	714	04	+			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1538,7
сфере установленных						+1538,7	1538,7
функций							
	914	04	05				
Федеральная целевая	014	0.4	0.5	1001100		+1538,7	1538,7
программа «Социальное	914	04	05	1001100			

развитие села до 2012 г.»							
Бюджетные инвестиции	914	04	05	1001100	003	+1538,7	1538,7
Жилищно-коммунальное						,	
хозяйство	914	05				+1151,9	1799,8
Благоустройство	914	05	03			Í	185,0
Благоустройство	914	05	03	600 00 00			185,0
Уличное освещение	914	05	03	600 01 00			92,0
Выполнение функций	7 - 1						,-
органами местного							
самоуправления	914	05	03	600 01 00	500		92,0
Прочие мероприятия по	71.		00	000 01 00			<i>></i> - , ·
благоустройству городских							
округов и поселений	914	05	03	600 05 00			93,0
Выполнение функций	71.		- 00	333 32 33			,,,,
органами местного							
самоуправления	914	05	03	600 05 00	500		93,0
Другие вопросы в области	/ 1		55	222 32 30	200		,,,,
жилищно коммунального							
хозяйства	914	05	05			+1151,9	1614,8
Региональные целевые	711	- 00	- 05			111019	101 1,0
программы	914	05	05	522 00 00		+1151,9	1614,8
Областная целевая программа	711	- 00	- 05	222 00 00		111019	1011,0
"Социальное развитие села до							
2012 года"	914	05	05	522 28 00		+1151,9	1614,8
Бюджетные инвестиции	914	05	05	522 28 00	003	+1151,9	1614,8
Обслуживание	711	0.5	0.5	322 20 00	003	11101,5	1011,0
государственного и							
муниципального долга	914	13					3,0
Обслуживание внутреннего	7-1						
государственного и							
муниципального долга	914	13	01				3,0
Процентные платежи по	7-1						
долговым обязательствам	914	13	01	065 00 00			3,0
Процентные платежи по	,						- , -
1	914	13	01				3.0
муниципальному долгу	914 914	13	01	065 03 00	013		3,0
муниципальному долгу Прочие расходы	914 914	13 13	01 01		013		3,0 3,0
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты				065 03 00	013		
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты субъектов				065 03 00	013		
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и				065 03 00	013		
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	914	13		065 03 00	013		3,0
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера				065 03 00	013		
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Прочие межбюджетные	914	13		065 03 00	013		3,0
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Прочие межбюджетные трансферты бюджетам	914	13		065 03 00	013		3,0
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской	914	13		065 03 00	013		3,0
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных	914	13		065 03 00	013		3,0
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего	914	13	01	065 03 00	013		3,0
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	914	13 14	01	065 03 00 065 03 00	013		3,0 117,0
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Межбюджетные трансферты	914	13	01	065 03 00	013		3,0
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Межбюджетные трансферты Межбюджетные трансферты	914	13 14	01	065 03 00 065 03 00	013		3,0 117,0
муниципальному долгу Прочие расходы Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера Межбюджетные трансферты	914	13 14	01	065 03 00 065 03 00	013		3,0 117,0

поселений и межбюджетные						
трансферты бюджетам						
поселений из бюджетов						
муниципальных районов на						
осуществление части						
полномочий по решению						
вопросов местного значения						
в соответствии с						
заключенными						
соглашениями.						
Иные межбюджетные						
трансферты	914	14	03	521 06 00	017	117,0
МУК "Истобинский						
сельский культурно-						
досуговый центр''	922					423,4
Культура и						
кинематография	922	08				423,4
Культура	922	08	01			423,4
Дворцы и дома культуры,						
другие учреждения культуры						
и средств массовой						
информации	922	08	01	440 00 00		423,4
Обеспечение деятельности						
подведомственных						
учреждений	922	08	01	440 99 00		423,4

2.5. Приложение 8 «распределение бюджетных ассигнований на 2011 год по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета» изложить в следующей редакции:

Приложение 8 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «О бюджете Истобинского сельского поселения на 2011 год» от 28 декабря 2010 года № 38

Распределение бюджетных ассигнований на 2011 год по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета

тыс.руб.

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	изменения	С учетом изменений
1	2	3	4	5	6	6
ВСЕГО					+2690,6	5005,9
Общегосударственные вопросы	01					1060,0

Функционирование высшего					
должностного лица субъекта					
Российской Федерации и					
муниципального образования	01	02			330,0
Руководство и управление в сфере	01	02			220,0
установленных функций органов					
государственной власти субъектов					
Российской Федерации и органов					
местного самоуправления	01	02	002 00 00		330,0
Глава муниципального					,
образования	01	02	002 03 00		330,0
Design de					
Выполнение функций органами местного самоуправления	01	02	002 03 00	500	330,0
Функционирование	01	02	002 03 00	300	330,0
Правительства Российской					
Федерации, высших					
исполнительных органов					
государственной власти					
субъектов Российской					
Федерации, местных					
администраций	01	04			730,0
Руководство и управление в сфере					,
установленных функций органов					
государственной власти субъектов					
Российской Федерации и органов					
местного самоуправления	01	04	002 00 00		730,0
Центральный аппарат	01	04	002 04 00		730,0
Выполнение функций органами					
местного самоуправления	01	04	002 04 00	500	730,0
Национальная оборона	02				52,0
Мобилизационная и					
вневойсковая подготовка	02	03			52,0
Руководство и управление в сфере					
установленных функций	02	03	001 00 00		52,0
Осуществление первичного					
воинского учета на территориях,					
где отсутствуют военные					
комиссариаты	02	03	001 36 00		52,0
Выполнение функций органами	02	02	001 26 00	500	50.0
местного самоуправления	02	03	001 36 00	500	52,0
Национальная безопасность и					
правоохранительная	0.2				13.0
деятельность	03				12,0
Защита населения и территории					
от чрезвычайных ситуаций					
природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09			12,0
Мероприятия по гражданской	03	UF			14,0
обороне	03	09	2190000		12,0
ocopone	0.5	0,7	2170000	<u> </u>	12,0

Подготовка населения и						
организаций к действиям в						
чрезвычайной ситуации в мирное и						
военное время	03	09	2190100			12,0
Выполнение функций органами	03	09	2190100			12,0
местного самоуправления	03	09	2190100	500		12,0
· ·		09	2190100	300		
Национальная экономика	04				+1538,7	1538,7
Руководство и управление в сфере						
установленных функций	04	05			+1538,7	1538,7
Федеральная целевая программа						4.500.5
«Социальное развитие села до	0.4	0.7	1001100		1500	1538,7
2012 года»	04	05	1001100		+1538,7	
Бюджетные инвестиции	04	05	100100	003	+1538,7	1538,7
Жилищно-коммунальное					4454.0	45000
хозяйство	05	0.2			+1151,9	1799,8
Благоустройство	05	03	100 00 00			185,0
Благоустройство	05	03	600 00 00			185,0
Уличное освещение	05	03	600 01 00			92,0
Выполнение функций органами						
местного самоуправления	05	03	600 01 00	500		92,0
Прочие мероприятия по						
благоустройству городских						
округов и поселений	05	03	600 05 00			93,0
Выполнение функций органами						
местного самоуправления	05	03	600 05 00	500		93,0
Другие вопросы в области						
жилищно-коммунального	0.5	0.5			1151.0	16140
хозяйства	05	05	722 0000		+1151,9	1614,8
Региональные целевые программы	05	05	5220000		+1151,9	1614,8
Областная целевая программа						
"Социальное развитие села до 2012	0.5	0.7	522 20 00		1171.0	16140
года"	05	05	522 28 00		+1151,9	1614,8
Бюджетные инвестиции	05	05	522 28 00	003	+1151,9	1614,8
Культура и кинематография	08					423,4
Культура	08	01				423,4
Дворцы и дома культуры, другие						
учреждения культуры и средств						,
массовой информации	08	01	440 00 00			423,4
Обеспечение деятельности		~ .	440.00.00			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
подведомственных учреждений	08	01	440 99 00			423,4
Выполнение функций		0.4	440.00.00	001		100 :
бюджетными учреждениями	08	01	440 99 00	001		423,4
Обслуживание государственного	10					2.0
и муниципального долга	13					3,0
Обслуживание внутреннего						
государственного и	12	Λ1				2.0
муниципального долга	13	01				3,0
Процентные платежи по долговым	12	01	065 00 00			2.0
обязательствам	13	01	065 00 00			3,0

Процентные платежи по					
муниципальному долгу	13	01	065 03 00		3,0
Прочие расходы	13	01	065 03 00	013	3,0
Межбюджетные трансферты					
бюджетам субъектов Российской					
Федерации и муниципальных					
образований общего характера	14				117,0
Прочие межбюджетные					
трансферты бюджетам					
субъектов Российской					
Федерации и муниципальных					
образований общего характера	14	03			117,0
Межбюджетные трансферты	14	03	521 00 00		117,0
Межбюджетные трансферты					
бюджетам муниципальных					
районов из бюджетов поселений и					
межбюджетные трансферты					
бюджетам поселений из бюджетов					
муниципальных районов на					
осуществление части полномочий					
по решению вопросов местного					
значения в соответствии с					
заключенными соглашениями.	14	03	521 06 00		117,0

2.6. Приложение 9 «распределение бюджетных ассигнований на реализацию целевых программ Истобинского сельского поселения на 2011 год» изложить в следующей редакции:

Приложение 9 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «О бюджете Истобинского сельского поселения на 2011 год» от 28 декабря 2010 года № 38

Распределение бюджетных ассигнований на реализацию целевых программ Истобинского сельского поселения на 2011 год

тыс. руб.

No						Главны й		С
п / п	Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	распоря дитель	изменен ия	учетом изменен ий
11						средств		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Софинансирование региональных целевых						+2690,6	3153,5

Областная целевая							
программа							
«Социальное							
развитие села до 2012							
года»						+2690,6	3153,5
Софинансирование							
объектов							
капитального							
строительства							
собственности							
муниципальных						+1151,9	1614,8
образований	5222800	05	05	003	914	ŕ	ŕ
Адресная							
инвестиционная	100 1100						
программа	100 1100	04	05	003	914	+1538,7	1538,7
Муниципальный							
заказчик:							
Администрация							
Истобинского							
сельского							
поселения							

2.7. Приложение 10 «распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности Истобинского сельского поселения, для долевого финансирования объектов, включаемые в областную адресную инвестиционную программу на 2011 год» изложить в следующей редакции:

Приложение 10 к решению Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения «О бюджете Истобинского сельского поселения на 2011 год» от 28 декабря 2010 года № 38

Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности Истобинского сельского поселения, для долевого финансирования объектов, включаемые в областную адресную инвестиционную программу на 2011 год

Наименование раздела бюджетной классификации, областной целевой программы, объекта	Р3	ПР	Объем инвестиций из бюджета поселения	изменения	С учетом изменений
Всего:			324,4	+2690,6	3153,5

1. ОЦП «Социальное развитие села до 2012 года»			324,4	+2690,6	3153,5
адресная инвестиционная					
программа	04	05		+1538,7	1538,7
Другие вопросы в области					
жилищно-коммунального					
хозяйства	05	05	324,4	+1151,9	1614,8

3. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.

Глава Истобинского сельского поселения

В.И.Аристова

Совет народных депутатов Колбинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области

РЕШЕНИЕ

от 16.05.2011 г. № 42

Об исполнении бюджета Колбинского сельского поселения за 2010 год

В соответствии со статьей 14 Федерального Закона Российской Федерации от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным Кодексом Российской Федерации и Уставом Колбинского сельского поселения Репьевского муниципального района, Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета поселения за 2010 год по доходам в сумме 2357,6 тыс. рублей и по расходам в сумме 2454,8 тыс. рублей с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета поселения) в сумме 97,2 тыс. рублей и со следующими показателями:

по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета поселения за 2010 год согласно приложению 1 к настоящему решению;

по поступлению доходов в бюджет поселения за 2010 год согласно приложению 2 к настоящему решению;

по объему безвозмездных поступлений в бюджет поселения за 2010 год согласно приложению 3 к настоящему решению;

по ведомственной структуре расходов бюджета поселения за 2010 год согласно приложению 4 к настоящему решению;

по распределению бюджетных ассигнований за 2010 год по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета поселения в 2010 году согласно приложению 5 к настоящему решению.

по программе муниципальных внутренних заимствований бюджета поселения за 2010 год согласно приложению 6 к настоящему решению;

по распределению бюджетных ассигнований на реализацию целевых программ бюджета поселения за 2010 год согласно приложению 7 к настоящему решению.

2. Настоящее решение Совета народных депутатов вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

Глава Колбинского сельского поселения

В.Н.Симонцева

Приложение 1 к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения «О бюджете Колбинского сельского поселения за 2010 год» от 16.05.2011 года №42

Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Колбинского сельского поселения за 2010 год

			(тыс.рубле й
№ п/п	Наименование	Код классификации	Сумма
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	01 00 00 00 00 0000 000	97,2
1	Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	01 03 00 00 00 0000 000	0,0
	Получение бюджетных кредитов от других Бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	01 03 00 00 00 0000 700	222,0
	Получение кредитов от других Бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами поселений в валюте Российской Федерации	01 03 00 00 10 0000 710	222,0
	Погашение бюджетных кредитов, полученных от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации	01 03 00 00 00 0000 800	222,0
	Погашение бюджетами поселений кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации	01 03 00 00 10 0000 810	222,0

2	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	01 05 00 00 00 0000 000	97,2
	Увеличение остатков средств бюджетов	01 05 00 00 00 0000 500	2579,6
	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных образований	01 05 02 01 10 0000 510	2579,6
	Уменьшение остатков средств бюджетов	01 05 00 00 00 0000 600	2676,8
	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных образований	01 05 02 01 10 0000 610	2676,8

Приложение 2 к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения "О бюджете Колбинского сельского поселения за 2010 год"

от 16.05.2011 года № 42

Поступление доходов в бюджет Колбинского сельского поселения за 2010 год

(тыс.рублей)

Наименование доходов	Код бюджетной классификации Российской	Сумма
Налоговые и неналоговые доходы	Федерации 000 1 00 00000 00 0000 000	738
Налоги на прибыль, доходы	000 1 01 00000 00 000 000 000	62
Налог на доходы физических лиц	000 1 01 02000 01 0000 110	62
- налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации	182 1 01 02020 01 0000 110	62
- налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	182 1 01 02021 01 0000 110	62

НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	000 1 05 00000 00 00 000 000	94
Единый сельскохозяйственный налог	182 1 05 03000 01 0000 110	94
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	000 1 06 00000 00 000 000 000	472
Налог на имущество физических лиц	000 1 06 01000 00 0000 110	1
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182 1 06 01030 10 0000 110	1
Земельный налог	000 1 06 06000 00 0000 110	471
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 06 06010 00 0000 110	463
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пуекта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182 1 06 06013 10 0000 110	463
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 06 06020 00 0000 110	8
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пуекта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182 1 06 06023 10 0000 110	8
Государственная пошлина	000 1 08 00000 00 0000 000	6
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации)	000 1 08 04000 01 0000 110	6
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполнлмлченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий	914 1 08 04020 01 0000 110	6
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	000 1 11 00000 00 0000 000	64
Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	000 1 11 05000 00 0000 120	64

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а так же средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	000 1 11 05010 00 0000 120	42
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а так же средства от продажи права на заключение договоров аренды указанныъх земельных участков	927 1 11 05010 10 0000 120	42
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества автономных учреждений)	000 1 11 05030 00 0000 120	22
- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений)	914 1 11 05035 10 0000 120	22
Прочие неналоговые доходы	914 1 17 05000 00 0000 180	40

Приложение 3 к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения "О бюджете Колбинского сельского поселения за 2010 год" от 16.05.2011 года № 42

Объем безвозмездных поступлений в бюджет Колбинского сельского поселения за 2010 год

(тыс. рублей)

Наименование бюджета	Код бюджетной классификации Российской Федерации	Сумма
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	000 2 00 00000 00 0000 000	1619,6
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	000 2 02 00000 00 0000 000	1559,6
Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	000 2 02 01000 00 0000 151	1299,6
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	000 2 02 01001 00 0000 151	183,0

Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	000 2 02 01001 10 0000 151	183,0
Прочие дотации	000 2 02 01999 00 0000 151	1116,6
Прочие дотации бюджетам поселений	000 2 02 01999 10 0000 151	1116,6
Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)	000 2 02 02000 00 0000 151	169,0
Прочие субсидии	000 2 02 02999 00 0000 151	169,0
Прочие субсидии бюджетам поселений	000 2 02 02999 10 0000 151	169,0
Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	000 2 02 03000 00 0000 151	46,2
Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	000 2 02 03015 00 0000 151	46,2
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	000 2 02 03015 10 0000 151	46,2
Иные мекжбюджетные трансферты	000 2 02 04000 00 0000 151	44,8
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня	000 2 02 04012 00 0000 151	10,4
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня	000 2 02 04012 10 0000 151	10,4
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на реализацию дополнительных мероприятий на снижение напряженности на рынке труда	000 2 02 04029 00 0000 151	21,6
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на реализацию дополнительных мероприятий на снижение напряженности на рынке труда	000 2 02 04029 10 0000 151	21,6
Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам	000 2 02 04999 00 0000 151	12,8
Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	000 2 02 04999 10 0000 151	12,8
Иные безвозмездные поступления	000 2 07 00000 00 0000 180	60,0
Иные безвозмездные поступления в бюджеты поселений	000 2 07 05000 10 0000 180	60,0

Приложение 4 к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения «О бюджете Колбинского сельского поселения за 2010 год»

Ведомственная структура расходов бюджета Колбинского сельского поселения за 2010 год

Наименование ядител в представлять по поселения 914 01 02 00 8, 17 одамоуправления Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 00 8, 17 одамоуправления 914 01 02 00 08, 18 одамоуправления 914 01 02 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Наименование распор ядител в ПР ЦСР ВР мя а ПР ЦСР ВР мя а ПР ВСЕГО В В ВСЕГО ВСЕГО ВСЕГО В В ВСЕГО ВСЕГО ВСЕГО В В В ВСЕГО ВСЕГО ВСЕГО В В В ВСЕГО ВСЕГО В В В В В В В В В В В В В В В В В В В
Наименование Наименование
В средст В В средст В В средст В В средст В В середст В В середст В В середст В В середст В с
1
В 2 3 4 5 6 7 7 7 7 7 7 7 7 7
ВСЕГО
ВСЕГО ВСЕГО ВСЕГО Администрация Колбинского сельского поселения 914 Общегосударственные вопросы Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления Глава муниципального образования Выполнение функций органами местного самоуправления Выполнение функций органами местного самоуправления Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Та
ВСЕГО 54 Администрация Колбинского сельского поселения 914 17 Общегосударственные вопросы 914 01 96 Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования 914 01 02 8, Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 00 3 Глава муниципального образования 914 01 02 00 8, Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 8, Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 75 75
Администрация Колбинского сельского поселения 914 Общегосударственные вопросы Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 002 3 002 3 3 7 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 3 002 3 3 002 3 3 4 Онительной органами местного образования 914 01 02 00 00 00 00 00 00 00 00
Администрация Колбинского сельского поселения 914 Общегосударственные вопросы Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления Глава муниципального образования 914 01 02 002 3 3 Глава муниципального образования 914 01 02 00 002 3 3 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 00 3 3 Функционирования 914 01 02 00 3 3 4 Функционирования 914 01 02 00 00 00 00 00 00 00 00
Администрация Колоинского сельского поселения 914 Общегосударственные вопросы Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления Глава муниципального образования 914 01 02 002 3 3 Глава муниципального образования 914 01 02 00 002 3 3 Быполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 00 3 3 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской
Поселения 914 77 77 77 77 77 77 77
Общегосударственные вопросы Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 00 3 Слава муниципального образования 914 01 02 00 8, Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 8, Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 500 8, Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской образоватия органов государственной власти субъектов Российской образоватия органов государственной власти субъектов Российской
Общегосударственные вопросы 914 01 90 Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования 914 01 02 8, Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 00 3 Глава муниципального образования 914 01 02 00 8, Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 8, Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 75
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования 914 01 02 3 Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 00 3 Глава муниципального образования 914 01 02 00 8 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 3 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 914 01 02 00 500 8
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования 914 01 02 3 Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 00 3 Глава муниципального образования 914 01 02 00 8 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 8 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 75 75
лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования 914 01 02 8, Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 00 3 Глава муниципального образования 914 01 02 00 8, Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 3 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 75
муниципального образования 914 01 02 8, Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 902 00 3 Слава муниципального образования 914 01 02 00 8, Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 3 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 914 01 02 00 500 8,
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 002 00 3 Слава муниципального образования 914 01 02 00 002 03 00 3 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 002 03 00 3 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 75
установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 00 8, Плава муниципального образования 914 01 02 00 8, Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 500 8, Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 75
Государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 00 8, Глава муниципального образования 914 01 02 00 8, Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 500 8, Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 75
Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 00 3 Глава муниципального образования 914 01 02 00 8 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 3 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 7 7
самоуправления 914 01 02 00 8, Глава муниципального образования 914 01 02 00 3 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 500 8, Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 75 75
Глава муниципального образования 914 01 02 00 3 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 3 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 7
Плава муниципального образования 914 01 02 00 8, Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 3 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 73
Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 00 500 8, Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 7:
самоуправления 914 01 02 00 500 8, Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 73
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 7:
Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 7:
государственной власти субъектов Российской 7:
Федерации, местных администраций 914 01 04 5,
Руководство и управление в сфере
установленных функций органов
государственной власти субъектов Российской
Федерации и органов местного 002 00 73
самоуправления 914 01 04 00 5,
Центральный аппарат 014 01 04 02 04 75
914 01 04 00 5,
Выполнение функций органами местного 002 04 7:
самоуправления 914 01 04 00 500 5,
Обслуживание государственного и
муниципального долга 914 01 11 2,
Процентные платежи по долговым 065 00
обязательствам 914 01 11 00 2,

Процентные платежи по муниципальному				065 03		
долгу	914	01	11	00		2,5
Протиго посило				065 03	012	
Прочие расходы	914	01	11	00	013	2,5
Другие общегосударственные вопросы	914	01	14			14, 2
Реализация государственных функций,						
связанных с общегосударственным				092 00		14,
управлением	914	01	14	00		2
Выполнение других обязательств государства	914	01	14	092 03 00		14,
Выполнение функций органами местного	,,,,	01		092 03		14,
самоуправления	914	01	14	00	500	2
Национальная оборона	914	02				46,
	714	02				46,
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	914	02	03			2
Руководство и управление в сфере				001 00		46,
установленных функций	914	02	03	00		2
Осуществление первичного воинского учета на						
территориях, где отсутствуют военные				001 36		46,
комиссариаты	914	02	03	00		2
Выполнение функций органами местного				001 36		46,
самоуправления	914	02	03	00	500	2
Национальная экономика						41
	914	04				9,5
Другие вопросы в области национальной						41
экономики	914	04	12			9,5
Мероприятия в области строительства,				338 00		39
архитектуры и градостроительства	914	04	12	00		7,9
Выполнение функций органами местного	0.4.4	0.4		338 00		39
самоуправления	914	04	12	00	500	7,9
Региональная программа «Дополнительные						
мероприятия по снижению напряженности на				522.50		21
рынке труда Воронежской области на 2010	014	0.4	10	522 50		21,
год»	914	04	12	522.50		6
Выполнение функций органами местного	914	04	12	522 50 00	500	21,
самоуправления	914	04	12	00	300	62,
Жилищно-коммунальное хозяйство	914	05				5
Благоустройство	914	05	03			62, 5
«Областная целевая программа						
«Содействие занятости населения				522 53		16,
Воронежской области на 2010-2014 годы»	914	05	03	00		2
Выполнение функций органами местного				522 53		16,
самоуправления	914	05	03	00	500	2
Благоустройство				600 00		46,
влагоустроиство	914	05	03	00		3
Уличное освещение				600 01		
у личное освещение	914	05	03	00		3,9

Выполнение функций органами местного				600 01		
самоуправления	914	05	03	00	500	3,9
Прочие мероприятия по благоустройству				600 05		42,
городских округов и поселений	914	05	03	00		4
Выполнение функций органами местного				600 05		42,
самоуправления	914	05	03	00	500	4
Межбюджетные трансферты	914	11				10 1,0
Иные межбюджетные трансферты	914	11	04			10 1,0
Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений и межбюджетные трансферты бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями.	914	11	04	521 06 00		10 1,0
Иные межбюджетные трансферты	914	11	04	521 06 00	017	10 1,0
МУК "Колбинский сельский культурно-						73
досуговый центр''	922					5,1
Культура, кинематография и средства						73
массовой информации	922	08				5,1
Культура	922	08	01			73 5,1
Дворцы и дома культуры, другие учреждения культуры и средств массовой информации	922	08	01	440 00 00		73 5,1
Обеспечение деятельности подведомственных учреждений	922	08	01	440 99 00		73 5,1
Выполнение функций бюджетными учреждениями	922	08	01	440 99 00	001	73 5,1

Приложение 5 к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения «О бюджете Колбинского сельского поселения за 2010 год» от 16.05.2011года № 42

Распределение бюджетных ассигнований за 2010 год по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета

	1		1	тыс. ру	Onen
Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	Сумма
1	2	3	4	5	6
ВСЕГО					2454,8
Общегосударственные вопросы	01				1090,5
Функционирование высшего должностного	01				1000,5
лица субъекта Российской Федерации и					
муниципального образования	01	02			318,2
Руководство и управление в сфере					
установленных функций органов					
государственной власти субъектов Российской			002.00		
Федерации и органов местного самоуправления	01	02	002 00		318,2
самоуправления	01	02	002 03		310,2
Глава муниципального образования	01	02	002 03		318,2
Выполнение функций органами местного			002 03		,-
самоуправления	01	02	00	500	318,2
Функционирование Правительства Российской					
Федерации, высших исполнительных органов					
государственной власти субъектов Российской	0.1	0.4			777
Федерации, местных администраций	01	04			755,6
Руководство и управление в сфере установленных функций органов					
государственной власти субъектов Российской					
Федерации и органов местного			002 00		
самоуправления	01	04	00		755,6
Центральный аппарат			002 04		
<u> </u>	01	04	00		755,6
Выполнение функций органами местного			002 04		
самоуправления	01	04	00	500	755,6
Обслуживание государственного и	01	11			2,5
муниципального долга Процентные платежи по долговым	UI	11	065 00		2,3
обязательствам	01	11	00		2,5
Процентные платежи по муниципальному			065 03		_,-
долгу	01	11	00		2,5
Прочие расходы			065 03	013	
1 1	01	11	00	013	2,5 14,2
Другие общегосударственные вопросы	01	14			14,2
Реализация государственных функций,			002.00		
связанных с общегосударственным	01	14	092 00		14,2
управлением	01	14	092 03		14,2
Выполнение других обязательств государства	01	14	00		14,2
Выполнение функций органами местного			092 03		- ·, -
самоуправления	01	14	00	500	14,2
Национальная оборона	02				46,2
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03			46,2

Руководство и управление в сфере			001 00		
установленных функций	02	03	00		46,2
Осуществление первичного воинского учета на	02	- 05			10,2
территориях, где отсутствуют военные			001 36		
комиссариаты	02	03	001 30		46,2
Выполнение функций органами местного	02	03	001 36		70,2
самоуправления	02	03	001 30	500	46,2
самоуправления	02	03	00	300	40,2
Национальная экономика	04				419,5
Другие вопросы в области национальной					
экономики	04	12			419,5
Мероприятия в области строительства,			338 00		
архитектуры и градостроительства	04	12	00		397,9
Выполнение функций органами местного			338 00		
самоуправления	04	12	00	500	397,9
Региональная программа «Дополнительные					
мероприятия по снижению напряженности на					
рынке труда Воронежской области на 2010			522 50		
год»	04	12	00		21,6
Выполнение функций органами местного			522 50		
самоуправления	04	12	00	500	21,6
Жилищно-коммунальное хозяйство	05				62,5
Благоустройство	05	03			62,5
«Областная целевая программа					,
«Содействие занятости населения			522 53		
Воронежской области на 2010-2014 годы»	05	03	00		16,2
Выполнение функций органами местного			522 53		,
самоуправления	05	03	00	500	16,2
<u> </u>			600 00		•
Благоустройство	05	03	00		46,3
37			600 01		•
Уличное освещение	05	03	00		3,9
Выполнение функций органами местного			600 01		•
самоуправления	05	03	00	500	3,9
Прочие мероприятия по благоустройству			600 05		•
городских округов и поселений	05	03	00		42,4
Выполнение функций органами местного			600 05		•
самоуправления	05	03	00	500	42,4
Культура, кинематография и средства					,
массовой информации	08				735,1
Культура	08	01			735,1
					·
Дворцы и дома культуры, другие учреждения					
культуры и средств массовой информации			440 00		
	08	01	00		735,1
Обеспечение деятельности подведомственных			440 99		,
	1 00	01	00		735,1
учреждении	08	O I			, -
учреждений Выполнение функций бюджетными	08	01	440 99		
Выполнение функций бюджетными			440 99 00	001	735.1
	08 08 11	01	440 99 00	001	735,1 101,0

Межбюджетные трансферты бюджетам					
муниципальных районов из бюджетов					
поселений и межбюджетные трансферты					
бюджетам поселений из бюджетов					
муниципальных районов на осуществление					
части полномочий по решению вопросов					
местного значения в соответствии с			521 06		
заключенными соглашениями.	11	04	00		101,0
Иные межбюджетные трансферты			521 06		
	11	04	00	017	101,0

Приложение 6 к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения "О бюджете Колбинского сельского поселения за 2010 год" от 16.05.2011 года №42

Программа муниципальных внутренних заимствований Колбинского сельского поселения за 2010 год

№№ пп	Наименование обязательств	Сумма (тыс.руб)
1	Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	0
	-получение	222
	-погашение	222
2	Общий объем заимствований, направляемых на покрытие дефицита бюджета и погашение долговых обязательств сельского поселения	0

	-получение	222
	-погашение	222

Приложение 7

к решению Совета народных депутатов

Колбинского сельского поселения «О бюджете Колбинского сельского поселения за 2010 год » от 16.05.2011 года N 42

Распределение бюджетных ассигнований на реализацию целевых программ Колбинского сельского поселения за 2010 год

	T		1		1	ı	1
№ п/п	Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	Главный распоря дитель средств	Сумма (тыс.р ублей)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Целевые программы						
	Колбинского						
	сельского поселения, всего						232,3
	Софинансирование						-)-
	региональных целевых						
1	программ						232,3
	Ведомственная ЦП						
	"Нормативное обеспечение						
	градостроительной						
	деятельности в Воронежской						
1.1	области на 2009-2010 годы"						228,9
	Софинансирование разработки						
	документов территориального						
	планирования и						
	градостроительного зонирования						
	муниципальных образований	338 0000	04	12	500	914	
	Муниципальный заказчик:		-			,	
	Администрация Колбинского						
	сельского поселения						
	ОЦП "Содействие занятости						
	населения Воронежской						
1.2	области на 2010 - 2014 годы"						3,4
	Организация общественных работ	522 5300	05	03	500	914	

Муниципальный заказчик:			
Администрация Колбинского			
сельского поселения			

Совет народных депутатов Колбинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области

РЕШЕНИЕ

От 16.05.2011 г № 43 с. Колбино

О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов Колбинского Сельского поселения Репьевского муниципального Района от 24.12.2010г. №23 «о бюджете Колбинского Сельского поселения на 2011 год»

В соответствии со статьей 14 Федерального Закона Российской Федерации от 06.10.2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Уставом Колбинского сельского поселения Репьевского муниципального района, принятым постановлением Совета народных депутатов Колбинского сельского Совета Репьевского района №42 от 28.10.2004 года, Совет народных депутатов

РЕШИЛ:

1.внести в решение Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения Репьевского муниципального района «о бюджете Колбинского сельского поселения на 2011 год» №23 от 24.12.2010 года следующие изменения и дополнения:

- 1.1 в статье 1:
 - а) в части 1:
- в пункте 1 слова «в сумме 1960,0 тыс. рублей» заменить словами «в сумме 1985,0 тыс. рублей», слова «в сумме 1383,0 тыс. рублей» заменить словами «в сумме 1408,0 тыс. рублей».
- в пункте 2 слова «в сумме 1971,5 тыс. рублей» заменить словами «в сумме 1996,5 тыс. рублей»;
- 2. Внести в приложения к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения от 24.12.2010 года №23 «О бюджете Колбинского сельского поселения на 2011 год » следующие изменения и дополнения:
- 2.1 В приложении 1 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Колбинского сельского поселения на 2011 год»:
 - строки:

Увеличение остатков средств бюджетов	01 05 00 00 00 0000 500	2253,0
--------------------------------------	-------------------------	--------

Увеличение прочих остатков денежных средств	01 05 02 01 05 0000 510	2253,0
бюджетов поселений		
Уменьшение остатков средств бюджетов	01 05 00 00 00 0000 600	2264,5
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	01 05 02 01 05 0000 610	2264,5
заменить строками		
Увеличение остатков средств бюджетов	01 05 00 00 00 0000 500	2278,0
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	01 05 02 01 05 0000 510	2278,0
Уменьшение остатков средств бюджетов	01 05 00 00 00 0000 600	2289,5
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	01 05 02 01 05 0000 610	2289,5

2.2 Приложение 5 «Поступление доходов в бюджет Колбинского сельского поселения в 2011 году»: » изложить в следующей редакции:

> Приложение 5 к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения "О бюджете Колбинского сельского поселения на 2011 год"

от 24.12. 2010 года № 23

Поступление доходов в бюджет Колбинского сельского поселения в 2011 году

(тыс.руб.)

Наименование доходов	Код бюджетной классификации Российской Федерации	изменения	С учетом изменени й
доходы	000 1 00 00000 00 0000 000	0	577
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	000 1 01 00000 00 0000 000		101
Налог на доходы физических лиц	000 1 01 02000 01 0000 110		101
- налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации	182 1 01 02020 01 0000 110		101
- налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за	182 1 01 02021 01 0000 110		101

WORKHOMOMOM HONO TOD, HOMIWOWN W	1		1 1
исключением доходов, полученных			
физическими лицами,			
зарегистрированными в качестве индивидуальных			
предпринимателей, частных			
• •			
нотариусов и других лиц,			
занимающихся частной практикой НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ			
	000 1 05 00000 00 0000 000	+27	143
ДОХОД			
Единый сельскохозяйственный	182 1 05 03000 01 0000 110	+27	143
Налог			
Единый сельскохозяйственный	182 1 05 03010 01 0000 110		0
налог			
Единый сельскохозяйственный	192 1 05 02020 01 0000 110	. 27	1.42
налог (за налоговые периоды,	182 1 05 03020 01 0000 110	+27	143
истекшие до 1 января 2011 года)	000 1 0 5 00000 00 0000 000		27.4
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	000 1 06 00000 00 0000 000		274
Налог на имущество физических	000 1 06 01000 00 0000 110		3
лиц	000 1 00 01000 00 0000 110		
Налог на имущество физических			
лиц, взимаемый по ставкам,			
применяемым к объектам	182 1 06 01030 10 0000 110		3
налогообложения, расположенным			
в границах поселений			
Земельный налог	000 1 06 06000 00 0000 110		271
Земельный налог, взимаемый по			
ставкам, установленным в			
соответствии с подпунктом 1	000 1 06 06010 00 0000 110		264
пункта 1 статьи 394 Налогового			
кодекса Российской Федерации			
Земельный налог, взимаемый по			
ставкам, установленным в			
соответствии с подпунктом 1 пуекта			
1 статьи 394 Налогового кодекса	102 1 0 1 0 10 10 0000 110		2.1
Российской Федерации и	182 1 06 06013 10 0000 110		264
применяемым к объектам			
налогообложения, расположенным			
в границах поселений			
Земельный налог, взимаемый по			
ставкам, установленным в			
соответствии с подпунктом 2	000 1 06 06020 00 0000 110		7
пункта 1 статьи 394 Налогового			
кодекса Российской Федерации			
Земельный налог, взимаемый по			
ставкам, установленным в			
соответствии с подпунктом 2 пуекта			
1 статьи 394 Налогового кодекса	402 4 0 4 0 4 0 4 0 5 0 5 0 5 0 5 0 5 0 5 0		_
Российской Федерации и	182 1 06 06023 10 0000 110		7
применяемым к объектам			
налогообложения, расположенным			
в границах поселений			
2 - Paringan noochonnin			

Государственная пошлина	000 1 08 00000 00 0000 000	12
Государственная пошлина за	000 1 08 04000 01 0000 110	12
совершение нотариальных действий		
Государственная пошлина за		
совершение нотариальных действий	000 1 08 04020 01 0000 110	12
должностными лицами органов	000 1 00 0 1020 01 0000 110	12
местного самоуправления		
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ		
ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ		
В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И	000 1 11 00000 00 0000 000	47
МУНИЦИПАЛЬНОЙ		
СОБСТВЕННОСТИ		
Доходы, получаемые в виде		
арендной либо иной платы за		
передачу в возмездное пользование		
государственного и		
муниципального имущества (за		
исключением имущества	000 1 11 05000 00 0000 120	47
автономных учреждений, а также		
имущества государственных и		
муниципальных унитарных		
предприятий, в том числе		
казенных)		
Доходы, получаемые в виде		
арендной платы за земельные		
участки, государственная		
собственность на которые не	000 1 11 05010 00 0000 120	19
разграничена, а так же средства от	000 1 11 03010 00 0000 120	17
продажи права на заключение		
договоров аренды указанных		
земельных участков		
Доходы, получаемые в виде		
арендной платы за земельные		
участки, государственная		
собственность на которые не		
разграничена и которые	927 1 11 05010 10 0000 120	19
расположены в границах поселений		
, а так же средства от продажи права		
на заключение договоров аренды		
указанныъх земельных участков		
Доходы от сдачи в аренду		
имущества, находящегося в		
оперативном управлении органов		
государственной власти, органов		
местного самоуправления,	000 1 11 05030 00 0000 120	28
государственных внебюджетных		
фондов и созданных ими		
учреждений (за исключением		
имущества автономных		
учреждений)		

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий	927 1 11 05035 10 0000 120		28
ПРОЧИЕ НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	000 1 17 00000 00 0000 000	-27	0
прочие неналоговые доходы	000 1 17 05000 00 0000 180	-27	0
Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений	914 1 17 05050 10 0000 180	-27	0

2.3 Приложение 6 «Объем безвозмездных поступлений в бюджет Колбинского сельского поселения в 2011 году» изложить в следующей редакции :

Приложение 6 к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения «О бюджете Колбинского сельского поселения на 2011 год» от 24.12.2010года № 23

Объем безвозмездных поступлений в бюджет Колбинского сельского поселения в 2011 году

Наименование бюджета	Код бюджетной классификации Российской Федерации	изменения	С учетом изменений
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ	000 2 00 00000 00 0000	+25	1408,0
ПОСТУПЛЕНИЯ	000		
Безвозмездные поступления от	000 2 02 00000 00 0000	+25	1408,0
других бюджетов бюджетной	000		
системы Российской Федерации			
Дотации бюджетам субъектов	000 2 02 01000 00 0000		1331,0
Российской Федерации и	151		
муниципальных образований			
Дотации на выравнивание	000 2 02 01001 00 0000		792,9
бюджетной обеспеченности	151		
Дотации бюджетам поселений на	000 2 02 01001 10 0000		792,9
выравнивание бюджетной	151		
обеспеченности			
Прочие дотации	000 2 02 01999 00 0000		538,1
_	151		
Прочие дотации бюджетам	000 2 02 01999 10 0000		538,1
поселений	151		
Субвенции бюджетам субъектов	000 2 02 03000 00 0000		52,0
Российской Федерации и	151		
муниципальных образований			

Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	000 2 02 03015 00 0000 151		52,0
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	000 2 02 03015 10 0000 151		52,0
Иные межбюджетные трансферты	000 2 02 04000 00 0000 151	+25	25,0
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня	000 2 02 04012 00 0000 151	+25	25,0
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня	000 2 02 04012 10 0000 151	+25	25,0

2.4 Приложение 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Колбинского сельского поселения на 2011 год» изложить в следующей редакции:

Приложение 7 к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения «О бюджете Колбинского сельского поселения на 2011 год» от 24.12.2010года № 23

Ведомственная структура расходов бюджета Колбинского сельского поселения на 2011 год

Наименование	ГРБ С	Р3	ПР	ЦСР	BP	изменен ия	С учетом изменен ий
1	2	3	4	5	6	7	8
ВСЕГО						+25	1996,5
Администрация Колбинского							
сельского поселения	914					+28,5	1259,7
Общегосударственные вопросы	914	01				+28,5	977,7
Функционирование высшего					_		
должностного лица субъекта	914	01	02				276,5

Российской и органов и правления развития муниципального образования развительных органов посударственных функций органов местного самоуправления 914 01 02 002 00 00 276,5 Глава муниципального образования 914 01 02 002 00 00 276,5 Банольнение функций органов местного самоуправления 914 01 02 002 03 00 276,5 Выпольнение функций органов местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 00 276,5 Российской Федерации, высшкх исполнительных органов Российской Федерации, местных алуминистраций портанов российской федерации, местных алуминистраций 1 01 04 002 00 00 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	D	1	1		T	1	<u> </u>	<u> </u>
Руководство и управление в сфере установленных функций органов посударственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 002 00 00 276,5 Глава муниципального образования 914 01 02 002 03 00 276,5 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 002 03 00 500 276,5 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных алминистраций 914 01 04 +3,4 656,1 Руководство и управление в сфере установоления функций органов местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Ремоздарственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Центральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Другие общегосударственные вопросы 914 01 13 09 04 00 +3,4 656,1 Другие общегосударственные вопросы 914 01 13 092	Российской Федерации и							
установленных функций органов государственные в сфере установление функций органов посударственные вопросы Выполнение функций органов посударственные вопросы Распизация государственные вопросы Реализация государственные вопросы Разления управления функций органом мостного самоуправления 914 01 02 002 03 00 500 276,5 Выполнение функций органов посударственных функций портанов посударственных функций органов посударственных функций органов посударственных функций портанов посударственных функций портанов посударственных функций органов посударственных функций портанов посударственных функций портанов посударственных посударственных портанов посударственных портанов посударственных п	1							
1002/зарственной власти субъектов 914 01 02 002 00 00 276,5								
Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 02 002 00 0 276,5 Глава муниципального образования 914 01 02 002 03 00 276,5 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 02 002 03 00 500 276,5 Выполнение функций органов государственных органов государственных органов государственных органов государственных функций органов государственных функций органов местного самоуправления 914 01 04 +3,4 656,1 Руководство и управление в сфере установления местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органов местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение другких обжагельств государственным управление функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00								
местного самоуправления 914 01 02 002 00 00 276.5								
Плава мулишпального образования		014	0.1	0.2	002 00 00			27.5
Выполнение функций органами местного самоуправления российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций ручкций органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 914 01 04 4002 00 00 +3,4 656,1 Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 13 +25,1 45,1 Пентральный государственные вопросы 914 01 13 +25,1 45,1 1 13 1 13 1 14,5 1 14,1 14,1 14,1 15,1 15,1 15,1					+			
местного самоуправления 914 01 02 002 03 00 500 276,5 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов государственных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Центральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Центральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пругие общегосударственных функций органов местного самоуправления 914 01 13 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пругие общегосударственных функций, связанных с общегосударственных функций, связанных с общегосударственным функций, связанных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 001 00 00 52,0 мобыльных функций 914 02 03 001 00 00 52,0 Существление первичного воннского учстановленых функций 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Мобылизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Мобылизационная и территориях, где отстустетвуют военные комиссарнаты 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасцюсть и правохранительная деятельность 10 правох		914	01	02	002 03 00			276,5
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 914 01 04 +3,4 656,1 Руководство и управление в сфере установленных функций органов посударственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 92 04 00 +3,4 656,1 Другие общегосударственных функций, связанных с общегосударственных функций, связанных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 00 00 500 +25,0 Осуществление первачного воннекого учета на территориях, где отсутствуют военных функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 52,0 Осуществление первачного воннекого учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Осуществление первачного воннекого учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Осуществление первачного воннекого учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Осуществление первачного воннекого учета на территориях праговами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Осуществление первачного воннекого учета на территория от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская обороне 914 03 09 9,0 9,0 Осуществления и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0	1.0							
Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 914 01 04 +3,4 656,1 Руководство и управление в сфере установленных функций органов посударственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 500 +3,4 656,1 Прутие общегосударственные вопросы 914 01 13 092 04 00 500 +3,4 656,1 Прутие общегосударственных функций, связанных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государстве 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 500 500 500 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 52,0 Гуководство и управление в сфере установленных функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуководство и управления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуководство и управления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуководство и управления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуководство и управления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуководство и управления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуководство и управления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуководство и управления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуководство и управления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуковоственных функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуковоственных функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Гуковоственных функций органами местного самоуправления 914 03 09 9,0 9,0 9,0 Подтоговка населения и герритории от техногенного характера, гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 9,0 9,0 10,0 00 10,0 00 10,0 00 10,0 00 10,0 00 10,0 00 10,0 00 10,0 00 10,0 00 10,0 00 10,0 00 10		914	01	02	002 03 00	500		276,5
исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 914 01 04 4 +3,4 656,1 Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 500 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 13 92 03 00 +3,4 656,1 Прутие общегосударственные вопросы 914 01 13 92 00 00 +25,1 45,1 Реализация государственным управления 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Выполнение функций органами 914 02 03 00 500 +25,1 45,1 Пациональная оборона 914 02 03 001 00 00 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 36 00 52,0 Подготовка 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Пациональная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 09 9,0 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подтотовка паселения и территориях пражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подтотовка населения и организаций к								
Росударственной власти субъектов 914 01 04	=							
Российской Федерации, местных администраций 914 01 04 01 04 +3,4 656,1 Руководство и управление в сфере установленных функций органов посударственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 500 +3,4 656,1 Прутие общегосударственные вопросы 914 01 13 +25,1 45,1 Реализация государственных функций, связанных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 001 00 00 500 +25,1 45,1 Национальная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 52,0 Руководство и управление в сфере установленые комиссариаты 914 02 03 001 36 00 52,0 Национальная безопасность и правохранительная деятельность 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к								
администраций 914 01 04 +3,4 656,1	7 -							
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Пентральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 500 +3,4 656,1 Другие общегосударственные вопросы 914 01 13 +25,1 45,1 Реализация государственных функций, связанных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 001 00 00 52,0 Установленных функций органами местного самоуправление в сфере установленных функций 914 02 03 001 36 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0	=							
установленных функций органов государственной власти субъектов местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Центральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 500 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 04 00 500 +3,4 656,1 Пругие общегосударственных функций, связаных с общегосударственных функций, связаных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 001 00 00 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 52,0 Существление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 09 19 00 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к		914	01	04			+3,4	656,1
государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Центральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 500 +3,4 656,1 Другие общегосударственные вопросы 914 01 13 +25,1 45,1 Федагизация государственных функций, связанных с общегосударственных функций, связанных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 Федерационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 Федерационная и вневойсковая 914 02 03 001 00 00 52,0 Федерационная и вневойского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 Бедорованных функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Бедорованных функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Бедорованных функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Бедорованных функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Бедорованных функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Бедорования образания в разветельность 914 03 09 19 00 9,0 Федорования по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подтотовка населения и организаций к								
Российской Федерации и органов местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Центральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 500 +3,4 656,1 Другие общегосударственные вопросы 914 01 13 +225,1 45,1 Реализация государственных функций, связанных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 001 00 00 500 +25,1 45,1 Мойлизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 500 52,0 Установленных функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 00 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 09 9,0 Ващита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к								
местного самоуправления 914 01 04 002 00 00 +3,4 656,1 Центральный аппарат 914 01 04 002 04 00 +3,4 656,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 500 +3,4 656,1 Другие общегосударственные вопросы 914 01 13 92 00 00 +25,1 45,1 Реализация государственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 03 99 219 00 00 9,0 Пащита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к								
Центральный аппарат								
Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 500 +3,4 656,1 Другие общегосударственные вопросы 914 01 13 +25,1 45,1 Реализация государственным функций, связанных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 52,0 Учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Мациональная безопасность и правохранительная деятельность 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Мациональная безопасность и правохранительная деятельность 914 03 9,0 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к	местного самоуправления	914	01	04	002 00 00		+3,4	656,1
местного самоуправления 914 01 04 002 04 00 500 +3,4 656,1 Другие общегосударственные вопросы 914 01 13 +25,1 45,1 Реализация государственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 500 +25,1 45,1 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 500 +25,1 45,1 Руководство и управление в сфере установленных функций 914 02 03 001 00 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 52,0 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00	Центральный аппарат	914	01	04	002 04 00		+3,4	656,1
Другие общегосударственные вопросы Реализация государственных функций, связанных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 0500 500 +25,1 45,1 Национальная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к	Выполнение функций органами							
Другие общегосударственные вопросы 914 01 13	местного самоуправления	914	01	04	002 04 00	500	+3,4	656,1
связанных с общегосударственным управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 09 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 03 001 00 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 52,0 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03	Другие общегосударственные вопросы	914	01	13				45,1
управлением 914 01 13 092 00 00 +25,1 45,1 Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 52,0 Осущество и управление в сфере установление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 52,0 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к	Реализация государственных функций,							
Выполнение других обязательств государства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 52,0 Руководство и управление в сфере установленных функций 914 02 03 001 00 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 Ващита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к	связанных с общегосударственным							
Росударства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 Руководство и управление в сфере установленных функций 914 02 03 001 00 00 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к	управлением	914	01	13	092 00 00		+25,1	45,1
Росударства 914 01 13 092 03 00 +25,1 45,1 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 001 00 00 Руководство и управление в сфере установленных функций 914 02 03 001 00 00 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к	Выполнение других обязательств							
местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 Руководство и управление в сфере установленных функций 914 02 03 001 00 00 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 52,0 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к 914 03 09 219 00 00 9,0		914	01	13	092 03 00		+25,1	45,1
местного самоуправления 914 01 13 092 03 00 500 +25,1 45,1 Национальная оборона 914 02 52,0 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 Руководство и управление в сфере установленных функций 914 02 03 001 00 00 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 52,0 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к 914 03 09 219 00 00 9,0	Выполнение функций органами							
Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 52,0 Руководство и управление в сфере установленных функций 914 02 03 001 00 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 52,0 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к 00 <t< td=""><td></td><td>914</td><td>01</td><td>13</td><td>092 03 00</td><td>500</td><td>+25,1</td><td>45,1</td></t<>		914	01	13	092 03 00	500	+25,1	45,1
Мобилизационная и вневойсковая подготовка 914 02 03 52,0 Руководство и управление в сфере установленных функций 914 02 03 001 00 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 52,0 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к 00 <t< td=""><td>Национальная оборона</td><td>914</td><td>02</td><td></td><td></td><td></td><td>-</td><td>52,0</td></t<>	Национальная оборона	914	02				-	52,0
подготовка 914 02 03 52,0 Руководство и управление в сфере установленных функций 914 02 03 001 00 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 52,0 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к 914 03 09 219 00 00 9,0								52,0
установленных функций 914 02 03 001 00 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к	подготовка	914	02	03				ŕ
установленных функций 914 02 03 001 00 00 52,0 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к	Руководство и управление в сфере							52,0
учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 3ащита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к		914	02	03	001 00 00			ŕ
учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 3ащита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к	Осуществление первичного воинского							52,0
военные комиссариаты 914 02 03 001 36 00 Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к 03 09 219 00 00 9,0	1							ŕ
Выполнение функций органами местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к		914	02	03	001 36 00			
местного самоуправления 914 02 03 001 36 00 500 52,0 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне Подготовка населения и организаций к 914 03 09 219 00 00 9,0	1							
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 914 03 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне Подготовка населения и организаций к 914 03 09 219 00 00 9,0	1,0	914	02	03	001 36 00	500		52,0
правоохранительная деятельность 914 03 9,0 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 Мероприятия по гражданской обороне Подготовка населения и организаций к 914 03 09 219 00 00 9,0	<i>y</i> 1							,
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне Подготовка населения и организаций к 914 03 09 219 00 00 9,0		914	03					9,0
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне Подготовка населения и организаций к 914 03 09 219 00 00 9,0	-							,
и техногенного характера, 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к 914 03 09 219 00 00 9,0	1							
гражданская оборона 914 03 09 9,0 Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к ————————————————————————————————————								
Мероприятия по гражданской обороне 914 03 09 219 00 00 9,0 Подготовка населения и организаций к ————————————————————————————————————		914	03	09				9,0
Подготовка населения и организаций к	•	914	03	09	219 00 00			9,0
	1 1 1							
		914	03	09	219 01 00			9,0

мирное и военное время							
Выполнение функций органами							
местного самоуправления	914	03	09	219 01 00	500		9,0
Жилищно-коммунальное хозяйство	914	05					93,0
Жилищное хозяйство	914	05	01				3,0
Поддержка жилищного хозяйства	914	05	01	3500000			3,0
Капитальный ремонт	7 - 1						2,0
государственного жилищного фонда							
субъектов Российской Федерации и							
муниципального жилищного фонда	914	05	01	3500200			3,0
Выполнение функций органами	71.		01	2233233			2,0
местного самоуправления	914	05	01	3500200	500		3,0
Благоустройство	914	05	03	3300200	300		90,0
Областная целевая программа	714	0.5	0.5				70,0
«Содействие занятости населения							
Воронежской области на 2010-2014							
годы»	914	05	03	5225300		+5,9	5,9
Выполнение функций органами	717	0.5	03	3223300		13,7	3,7
местного самоуправления	914	05	03	5225300	500	+5,9	5,9
Благоустройство	914	05	03	600 00 00	300	-5,9	84,1
Уличное освещение	914	05	03	600 01 00		-3,9	
*	914	03	03	000 01 00			21,0
Выполнение функций органами	914	05	03	600.01.00	500		21.0
местного самоуправления	914	03	03	600 01 00	300		21,0
Прочие мероприятия по							
благоустройству городских округов и	014	05	02	600.05.00		5.0	<i>(</i> 2 1
поселений	914	05	03	600 05 00		-5,9	63,1
Выполнение функций органами	014	0.5	02	600.05.00	500	5.0	<i>(</i> 2 1
местного самоуправления	914	05	03	600 05 00	500	-5,9	63,1
Обслуживание государственного и муниципального долга	914	13					3,0
Обслуживание внутреннего	714	13					3,0
государственного и муниципального							
долга	914	13	01				3,0
Процентные платежи по долговым	717	13	UI				3,0
обязательствам	914	13	01	065 00 00			3,0
Процентные платежи по	714	13	01	003 00 00			3,0
муниципальному долгу	914	13	01	065 03 00			3,0
Прочие расходы	914	13	01	065 03 00	013		3,0
Иные межбюджетные трансферты	914	14	03	521 06 00	017		125,0
Межбюджетные трансферты	914	14	03	321 00 00	017		123,0
бюджетам субъектов Российской							
Федерации и муниципальных							125,0
образований общего характера	914	14					123,0
Прочие межбюджетные трансферты	/17	17					
прочие межоюджетные грансферты бюджетам субъектов Российской							
оюджетам субъектов госсийской Федерации и муниципальных							
образований общего характера	914	14	03				125,0
	914	14	03	521 00 00			
Межбюджетные трансферты	914	14	US	321 00 00			125,0
Межбюджетные трансферты							
бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений и межбюджетные							
	014	1 /	02	521 06 00			125.0
трансферты бюджетам поселений из	914	14	03	521 06 00			125,0

бюджетов муниципальных районов на							
осуществление части полномочий по							
решению вопросов местного значения							
в соответствии с заключенными							
соглашениями.							
Иные межбюджетные трансферты	914	14	03	521 06 00	017		125,0
МУК "Колбинский сельский						-3,5	736,8
культурно-досуговый центр"	922						
Культура и кинематография	922	08				-3,5	736,8
Культура	922	08	01			-3,5	736,8
Учреждения культуры и мероприятия						-3,5	736,8
в сфере культуры и кинематографии	922	08	01	440 00 00			
Обеспечение деятельности						-3,5	736,8
подведомственных учреждений	922	08	01	440 99 00			
Выполнение функций бюджетными						-3,5	736,8
учреждениями	922	08	01	440 99 00	001		

2.5 Приложение 8 «Распределение бюджетных ассигнований на 2011 год по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета» изложить в следующей редакции:

Приложение 8 к решению Совета народных депутатов Колбинского сельского поселения «О бюджете Колбинского сельского поселения на 2011 год» от 24.12.2010года №23

Распределение бюджетных ассигнований на 2011 год по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета

Наименование	P3	ПР	ЦСР	BP	изменен ия	С учетом изменени й
1	3	4	5	6	7	8
ВСЕГО					+25	1996,5
Общегосударственные вопросы	01				+28,5	977,7
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и						
муниципального образования	01	02				276,5
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов						
Российской Федерации и органов	01	02	002 00 00			276,5

местного самоуправления						
Глава муниципального образования	01	02	002 02 00			276.5
	01	02	002 03 00			276,5
Выполнение функций органами	01	02	002 02 00	500		276.5
местного самоуправления	01	02	002 03 00	500		276,5
Функционирование Правительства						
Российской Федерации, высших						
исполнительных органов						
государственной власти субъектов						
Российской Федерации, местных	01	0.4			. 2. 4	<i>CEC</i> 1
администраций	01	04			+3,4	656,1
Руководство и управление в сфере						
установленных функций органов						
государственной власти субъектов						
Российской Федерации и органов	01	0.4	002 00 00		. 2. 4	<i>(5 (</i> 1
местного самоуправления	01	04	002 00 00		+3,4	656,1
Центральный аппарат	01	04	002 04 00		+3,4	656,1
Выполнение функций органами			005 01 -			
местного самоуправления	01	04	002 04 00	500	+3,4	656,1
Другие общегосударственные вопросы	01	13			+25,1	45,1
Реализация государственных функций,						
связанных с общегосударственным						
управлением	01	13	092 00 00		+25,1	45,1
Выполнение других обязательств						
государства	01	13	092 03 00		+25,1	45,1
Выполнение функций органами						
местного самоуправления	01	13	092 03 00	500	+25,1	45,1
Национальная оборона	02					52,0
Мобилизационная и вневойсковая						52,0
подготовка	02	03				
Руководство и управление в сфере						52,0
установленных функций	02	03	001 00 00			
Осуществление первичного воинского						52,0
учета на территориях, где отсутствуют						
военные комиссариаты	02	03	001 36 00			
Выполнение функций органами						
местного самоуправления	02	03	001 36 00	500		52,0
Национальная безопасность и						
правоохранительная деятельность	03					9,0
Защита населения и территории от						
чрезвычайных ситуаций природного						
и техногенного характера,						
гражданская оборона	03	09				9,0
Мероприятия по гражданской обороне	03	09	219 00 00			9,0
Подготовка населения и организаций к						
действиям в чрезвычайной ситуации в						
мирное и военное время	03	09	219 01 00			9,0
Выполнение функций органами						
местного самоуправления	03	09	219 01 00	500		9,0
Жилищно-коммунальное хозяйство	05					93,0
Жилищное хозяйство	05	01				3,0
Поддержка жилищного хозяйства	05	01	3500000			3,0
-, *¬-p				1		-,-

Капитальный ремонт						
государственного жилищного фонда						
субъектов Российской Федерации и						
муниципального жилищного фонда	05	01	3500200			3,0
Выполнение функций органами	03	01	3300200			3,0
местного самоуправления	05	01	3500200	500		3,0
Благоустройство	05	03	3300200	300		90,0
Областная целевая программа	0.5	03				70,0
«Содействие занятости населения						
Воронежской области на 2010-2014						
годы»	05	03	5225300		+5,9	5,9
Выполнение функций органами	0.5	03	3223300		13,7	3,7
местного самоуправления	05	03	5225300	500	+5,9	5,9
Благоустройство	05	03	600 00 00	300	-5,9	84,1
Уличное освещение	05	03	600 01 00		3,7	21,0
Выполнение функций органами	0.5	03	000 01 00			21,0
местного самоуправления	05	03	600 01 00	500		21,0
Прочие мероприятия по	0.5		000 01 00	300		21,0
благоустройству городских округов и						
поселений	05	03	600 05 00		-5,9	63,1
Выполнение функций органами		0.5	000 02 00			05,1
местного самоуправления	05	03	600 05 00	500	-5.9	63,1
		0.5	000 02 00	200	-5,9 -3,5	736,8
Культура и кинематография	08					750,0
Культура	08	01			-3,5	736,8
Учреждения культуры и мероприятия						
в сфере культуры и кинематографии	08	01	440 00 00		-3,5	736,8
Обеспечение деятельности						
подведомственных учреждений	08	01	440 99 00		-3,5	736,8
Выполнение функций бюджетными						
учреждениями	0.0	0.1	440.00.00	001	2.5	72.50
	08	01	440 99 00	001	-3,5	736,8
Обслуживание государственного и	10					2.0
муниципального долга	13					3,0
Обслуживание внутреннего						
государственного и муниципального	12	01				2.0
долга	13	01				3,0
Процентные платежи по долговым	12	01	065 00 00			2.0
обязательствам	13	01	065 00 00			3,0
Процентные платежи по	13	01	065 03 00			2.0
Муниципальному долгу				012		3,0
Прочие расходы	13	01	065 03 00	013		3,0
Межбюджетные трансферты						125,0
бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных						
образований общего характера	14					
Прочие межбюджетные трансферты	177	1				125,0
бюджетам субъектов Российской						123,0
Федерации и муниципальных						
образований общего характера	14	03				
Межбюджетные трансферты	14	03	521 00 00			125,0
Межбюджетные трансферты	14	03	521 06 00	+ +		125,0
ттежогоджетные тринеферты	1-7	0.5	221 00 00			123,0

бюджетам муниципальных районов из					
бюджетов поселений и межбюджетные					
трансферты бюджетам поселений из					
бюджетов муниципальных районов на					
осуществление части полномочий по					
решению вопросов местного значения					
в соответствии с заключенными					
соглашениями.					
Иные межбюджетные трансферты	14	03	521 06 00	017	125,0

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).

Глава Колбинского сельского поселения

В.Н. Симонцева

Администрация Колбинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «24» мая 2011 года № 27

с. Колбино

О внесении изменений в постановление от 16.02.2011 года № 8 «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов)»

В соответствии с Постановлением Межпарламентской Ассамблеи государств - участников Содружества Независимых Государств от 15 ноября 2003 г. № 22-15 "О модельном законе "Основы законодательства об антикоррупционной политике", Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 17.07.2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Законом Воронежской области «О профилактике коррупции в Воронежской области» от 12.05.2009 г. № 43-ОЗ, рассмотрев Требование прокуратуры Репьевского района от 21.03.2011 года № 02-05-2011/335 и в целях приведения нормативных правовых актов администрации Колбинского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством, администрация Колбинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) и иных документов администрации Колбинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области, утвержденное постановлением от 16.02.2010 года № 8, следующие изменения:
- 1.1. Абзац 5 пункта 1.1. части 1 изложить в следующей редакции:

«коррупциогенный фактор - положения нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции;»;

- 1.2. абзац 6 пункта 1.1. части 1 исключить;
- 1.3. в пункте 1.5. части 1 слова «коррупционных факторов» заменить словами «коррупциогенных факторов»;
- 1.4. в пункте 2.2. части 2 слова «коррупционные факторы» заменить словами «коррупциогенные факторы»;
- 1.5. в пункте 2.5. части 2 слова «коррупционные факторы» заменить словами «коррупциогенные факторы»;
- 1.6. в пункте 2.6. части 2 слова «коррупционные факторы» заменить словами «коррупциогенные факторы»;
- 1.7. приложение к Положению о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) и иных документов администрации Колбинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области изложить в следующей редакции:

Приложение к Положению о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) и иных документов администрации Колбинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области Образец

ЗАКЛЮЧЕНИЕ по результатам проведения антикоррупционной экспертизы

не выявлены коррупциогенные факторы.

Вариант 2: В _____ (указывается наименование нормативного правового акта (проекта нормативного правового акта) выявлены коррупциогенные факторы. <*>

Заместитель главы администрации

Колбинского сельского поселения

подпись

И.О.Ф.

<*> Со ссылкой на положения Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 г. № 96, отражаются все выявленные в нормативном правовом акте (проекте нормативного правового акта) коррупциогенные факторы.

Настоящее постановление подлежит опубликованию в «Репьевском муниципальном вестнике».

Глава администрации сельского поселения

В.Н.Симонцева